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1 

 

                                                             :توابع نمایی                  1     و   0   

                                  y        x                                        2   حالت اول (1 < a      )            مثال:             

                                   0         1.                                                تابع در این حالت اکیدا صعودی و یک به یک است 

                                                      2         1                                   D
 
       0              و               

                                   2         4                                                              .مجانب افقی منحنی است   y ₌ 0خط  

        1-                                  1

2
                                                                                                                

        2-                                  1

4
                                                                                                                

                                                                 2  

       
 
   2  0                                                                                      

 

 

                یا             2     
1

2
 
 

          :مثال        (  a > 0 < 1) حالت دوم  

y             x                      .                     تابع در این حالت اکیدا نزولی و یک به یک است   

          0         و                                                    0              1                                                

             1                                        1

2
         .                                              مجانب افقی منحنی است   y ₌ 0خط 

             2                                        1

4
                                                                                                       

                                                                                                      2            1-                                        

                                                                                                      4            2-                                        

                                                     1  

    
 
    

1

2
 
 

 0                                                              

 

کدام است ؟    نمودار تابع    : تست             

(1 )                                                                   (2  )                       1  

               1-  
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(3 )          1                                                                    (4)                                                                      

                                                                                                                                                               

                                                                                                       1-  

 

 

 

:تابع لگاریتمی   

پذیر است ، معکوس اکیدا یکنوا و در نتیجه یک به یک است ، بنابراین معکوس   میدانیم که          0          1   

.شود آید تابع لگاریتمی نامیده میبدست می  x ₌ yاز قرینه کردن نمودار آن نسبت به خط  تابع نمایی که   

  0        لگاریتم   در مبنای                                  1  

 

                   2 :          حالت اول              1                     مثال             

.      هر دو صعودی اکید هستند         2 توابع           2         و          

   

                                                                                                                        1            x2 ₌ y                

                            1                                                
     2  
           

    0         
           

                                     

       x ₌ y                           2            

        1    
            
            0

        1    
            
            0

        1    
            
            0

               
 
 0           

.است         2 مجانب قائم تابع         0  

 

     1
2
0             مثال                               : حالت دوم               1   

برد دامنه و  
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1       هر دو نزولی اکید هستند  
2
         و       

1

2
 
 

توابع               

          
1

2
 
 

                                                                                                                                          

                                       1                                        
                 
           

    0         
           

                                  

                                                                                                              1  

                                1
2
                                                                        

          

 
 
 

 
         1    

            
         

 
1
2
 
  0

        1    
            
         

 
1
2
 
  0

        1    
            
         

 
1
2
 
  0

                    
 
 0     1

2
 
                                      

.است          
 

1
2
 
مجانب قائم منحنی        x ₌ 0خط       

 

فاصله نقطه برخورد تابع نمایی : تست   2     ها کدام  xی برخورد معکوس این تابع نمایی با محور ها و نقطه yبا محور   

 است ؟

 2 2              (4      ) 2              (3      )  2             (2     ) 1  (1      )  

 

 

 

:ی توابع لگاریتمی تعین دامنه  

.          آوریم را بدست می         

     0
     0
     1

برای تعیین دامنه اشتراک سه شرط            در تابع                    

.را بدست آورید               4 ی تابع    دامنه: مثال   2    

 

ه و بردندام  
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4   2  0  

        
    4   2   

        
    2    2

  0                                                                  
  1                                                                  

   
     اشتراک     
                             :حل  2  1   1  0              

 

 

                                               2   1   0   2-  

 

:تابع نمایی طبیعی  –تابع لگاریتم طبیعی   

.است (     x e ₌  y)  نامیم ، این تابع معکوس تابع نمایی طبیعی  را تابع لگاریتم طبیعی می eتابع لگاریتم در پایه   

x e ₌ y              .نویسیم می  n L( x)را بصورت  (  xلگاریتم نپری )   xلگاریتم طبیعی   

                                                                                                                        1                                     

                                                                                                                                                               

                                                                                                            1  

                                                                                     یا                                

 

( :دهگانی ) لگاریتم اعشاری   

شود ، در لگاریتم اعشاری از نوشتن مبتای لگاریتم   میباشد لگاریتم اعشاری یا دهگانی نامیده می 10لگاریتمی که مبتای آن عدد 

                  7 نویسیممی         10 7     شود و مثلا بجای آنکه بنویسیمخودداری می 

0     و  1     باشد و داشته باشیم            bرا لگاریتم عدد  nدر اینصورت عدد    بطور کلی اگر   :تعریف لگاریتم 

.نویسیم نامیم و چنین میمی a در مبنای  

      
            
                                                             

 

.ی زیر را بصورت لگاریتم بنویسید هاتساوی: مثال   

       54  525  
                              
               5 525  4                                                                                             
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10 3  0 001
                             
             10 0 001    3                                                                                  

34  11  
                              
               3 11 4                                                                                                   

.ی زیر را بصورت اعداد توانی بنویسید هالگاریتم: مثال   

   2 32  5  
                           
           25  32                                                                                            

   10 1000  3  
                           
           103  1000                                                                                 

   2 2  1

2
  
                           
           2

1
2   2                                                                                           

    5 5  2  
                           
             5 

2
 5                                                                                       

 

                          .میباشد  1لگاریتم عدد مثبت و مخالف ( ی مبنا) در تعریف لگاریتم همیشه فرض بر آن است که پایه : نکته 

  0     و   1    

 

.در هر مبنایی برابر صفر است  1لگاریتم عدد : نکته   

0   میباشد 1         زیرا    1   0                                                  

 

.است  1لگاریتم هر عدد در مبنای همان عدد برابر : نکته   

1   میباشد 1           زیرا                                                       

 

(نشده است ها تعریفلگاریتم آن) اعداد منفی و صفر لگاریتم ندارند : نکته   

.معنی هستند نشده و بیتعریف          7 5 3         و     مثلا        

 0                   :نکته      0         1         و          0         1   

: خواص لگاریتم   

:عددی مثبت و مخالف یک باشد آنگاه  aاعدادی مثبت و  Bو  Aاگر ( 1)  
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اگر      :اثبات            و             آنگاه               و          

                سمت چپ تساوی
                                                                         

 

:ی آن اعداد است هالگاریتم حاصلضرب چند عدد برابر مجموع لگاریتم: نکته   

                                                                                                                  

 

.بدست آورید  bو  aرا بر حسب       11000 3       حاصل لگاریتم     2     و     اگر     :مثال      

 

   11000     2  3  3  1000     2     3     3     1000                                        : حل  

               
             3         2  3                                                                                             

 

:آنگاه     0    و        و       0      و    1   اگر     (  2)   

     
 

 
                                                                                                       

 

.را بدست آورید        
14

000
7       باشد ، حاصل     3       و       2       و       اگر    : مثال      

 

    14      000      2  7      3  3                                                               :حل   100 

    2     7     3     3     100      2  2                                                           
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:آنگاه     0         و       0      و    1       اگر  ( 3) 

     
                                                                                              

 

.را بدست آورید        
270

32
7     باشد ،   حاصل  3        و        2        و        اگر     :مثال      

 

    270    32     33  10     25                                                                                     : حل  

            
         33     10    25  3    3     10  5    2                                                             
            
      3  1  5  3  5  1                                                                                                         

 

.لگاریتم آن عدد     

 
ام یک عدد برابر است با    mام توان  nلگاریتم ریشه (  4)   

      
   

 

 
                                                                                                          

 

.را بدست آورید        4 2 2   117 3       حاصل      2        و       اگر   : مثال      

 

   22 2 2     347
     25 2 4

7
   3                                                                            :حل  

      211  
4

7
   3      2114

 
4

7
   3                                                                                     

 
11

4
   2  4

7
   3  11

4
  

4

7
                                                                                                          

 

      
  

 

 
      (5)                       

 

.را بدست آورید        27 54 3       آنگاه حاصل       2 اگر      :  مثال    
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   33 25  
5

3
   3 2  2    3 2                                                       :حل   2 

 

                     
ه                نتیج
                            1  (5    )  

      
1

     
                :نتیجه  

 

:را بدست آورید       525 5 حاصل      :مثال    

 

   525 5  1

   5 525
 

1

4
                                                        :حل  

 

      
     

     
:                                 قضیه تغییر مبنا  (  7)   

   3 17     5 17

   5 3
(                       5به  3تبدیل مبنا از )  :مثال    

.بدست آورید  aرا بر حسب       1 525 2    باشد  مقدار    اگر   : مثال      

 

   1 525     10 525

   10 1
 

   54

   23  
4    5

3    2
                                                                    :حل  

 
4     

10
2
 

3    2
 

4    10    2 

3    2
     

4 1   

3 
                                                                           

 

:آنگاه    0         و       0      و    1   اگر   (  1)   

                                                                                                   

5   5 3  3             :مثال  
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.را بدست آورید     
         

حاصل   : مثال        

 

عبارت                                              :حل                     

 

    
1

 
        (0                )             

   3
1

11
     3 11   4                     :مثال  

 

       
1

 
      (10)                      

   255 2     21 2  1

1
   2 2  1

1
          :مثال  

 

(نتایجی از قضیه تغییر مبنا )   (11)  

 1           
     

 
     

     
                                                                                                                   

 2                                                                                                                        

 3                                                                                                               

 

1   باشد آنگاه                                     مثبت و   cو  bو  aاگر (   12)   

.شوند یک به یک بودن تابع لگاریتم اگر نشان دهیم لگاریتم این دو عبارت مساویند خودشان نیز مساوی میبا توجه به : اثبات   

 1           
                                                                                                                

 2           
                                                                                                                

 

             1
 

0         و       0      و    1         آنگاه            0   اگر    (   13)   
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10 

 

          
1

 
0         و       0      و    1         آنگاه            0  اگر    (  14)   

            

           
        (15                )  

                 (15)                    و                  

 

کدام است ؟       5  125 
3

حاصل   :تست    

5 5              (4      ) 5              (3      ) 4 5             (2     ) 4  (1      )  

 

 

 

کدام است ؟        32   2    ، حاصل    
25 اگر     :تست      

4

 
             (4      )

2

 
             (3      )

 

2
            (2     )

 

4
 (1      )  

 

 

 

   1
 

1

 
       (17)                                                                                                      

          2 2      3  3               
  
3   

3    (11            )        

       
1

      
 

1

           
(10                                                      )                    

                     
            
          

  

 (20                                                          )  

 

کدام است ؟     
1

   0 5
 

1

   4 5
حاصل    : تست    
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4              (4      ) 3              (3      ) 2             (2     ) 1  (1      )  

 

     5 0     5 4     5 35 2                                                                 (2: )حل  

 

کدام است ؟    102    54
    2 حاصل    : تست    

 5

5
             (4      )

 5

2
             (3      ) 2 5             (2     )  5  (1      )  

 

عبارت  10    5    2  10
    

 5
2
 
  5

2
                                                       (3: )حل  

 

کدام است ؟    1

   2 100 
 

1

   3 100 
 

1

   4 100 
   

1

   100 100 
:     حاصل عبارت  :تست    

1              (4      ) 2              (3      ) 100             (2     ) 50  (1      )  

 

عبارت     100 2     100 3     100 4       100 100                                   (4: )حل  

    100 2  3  4    100     100 100  1                                                            

 

کدام است ؟       54 11    3 11 4       آنگاه حاصل    27 اگر    : تست      

0  5

1
             (4      )

1  5

0
             (3      )

1  5

0
            (2     )

0  5

1
 (1      )  

 

   4 27     
            
         22 33     

              
       

3

2
   2 3                                                      (2: )حل    

             
         2 3  2

3
3         و       2  3

2 
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   54 11    3 11     25 34     3 32  2  4

5
   3 3   2    3 3     3 2                             

             
      

2

3
 

2

3
   2  3

2 
  

4 

0
 

4  3

2 
 

1  5

0
                                                                               

 

توان گفت اگر  با توجه به اینکه لگاریتم تابعی یکنوا و در نتیجه یک به یک است ، می: معادلات لگاریتمی                 

.شوداز این ویژگی برای حل معادلات لگاریتمی استفاده می( . عددی مثبت و مخالف یک است  aمثبت و  yو  x) ،    y ₌ xآنگاه    

حاصل شد آن جواب را قبول     ی اولیه قرار دهیم تا اگرپس از بدست آوردن جوابها باید آنها را در معادله :نکته   منفی    

.نکنیم   

.را بدست آورید  xباشد حاصل          1        1  1 اگر    :مثال    

 

 

 

 

 

 

      3        3  3    2       :مثال       

 

 

 

کدام است ؟ 1در پایه  xباشد ، لگاریتم عدد        
2

 
       1  1 اگر     : تست    

2

3
             (4      )

1

3
             (3      )  

1
3

            (2     )  
2
3

 (1      )  
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   10  
2  2

 
     10 10   

             
      

2  2

 
 10  

             
      2  2                                     (1: )حل   10 

             
       10  

1

4
  
            
         1  

1

4
     23 2 2   

2

3
   2 2   

2

3
                                                   

 

کدام است ؟        
    5  1 

 5 ی    حاصلضرب جوابهای معادله: تست    

1

25
             (4      ) 25              (3      )

1

5
            (2     ) 5  (1      )  

 

.گیریم لگاریتم می 5از طرفین معادله در مبنای (  1: )حل   

   5    
    5   1 

    5 5   
             
          5   1    5   1                                                        

             
      

1

2
    5   1    5   1  

            
          5  

2      5   2  0                                           

             
         5 5     یا  2      1  

            
1    یا  25        

5
                  (هر دو جواب قابل قبول هستند )  

 

کدام است ؟     
2    3       

 12  3

  
 

       5                           
:    جواب دستگاه :تست     

 
   2

   4
              (4      )  

     
   3               (3      )  

   3

   2
             (2     )  

   2

   3
  (1      )  

 

 
 2 3   13   

                
           2    13                      

          5                    5 2    13   
              
          3

                                          (1: )حل   

             
        2                                                                                      

 

کدام است ؟      15      4      2   7 ی  جواب معادله: تست    

4              (4      ) 7              (3      ) 15             (2     ) 40  (1      )  
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   24      22      2   7                                                                                          (2: )حل  

             
      

1

4
   2   

1

2
   2      2   7  

            
      

7

4
   2   7                                                         

             
         2   4  

             
        15                                                                                                 

 

کدام است ؟ y  .xحاصل      
   3      0      1 1
2    1                       

در دستگاه   : تست     

5              (4      ) 4              (3      ) 2             (2     ) 1  (1      )  

 

   3   
1

2
   3   0  

            
         3      3   0                                                       (1: )حل  

            
         3  

 

  
     3 1   

            
      

 

  
 1  

            
       2                                                               

2    1  
            
       2  2  1  

            
       2  2  1  0  

            
         1 2  0                     

            
   1     و   1        

            
          1                                                                                      

 

  

  

کدام است ؟             
1

 
ی تابع    دامنه: تست     

  2                   (4      )   1                   (3      )  1                 (2     )  0       1  (1      )  

 

 

1

 
 0  

            
        0        

    0  
            
        1       

    1  
            
         1  2 

  
        اشتراک       
             2                                                             (4): حل   
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تابع                  :تابع رشد و زوال      0                       0     

.نامیم می(  k < 0) برای  kو تابع نمایی زوال با نسبت کاهش (  k > 0) برای  kرا تابع نمایی رشد با نسبت افزایش   

 

.مقدار ثابت اولیه تابع است  f(  0) : نکته   

.مقدار ثابت اولیه تابع است  Bبنویسیم که در آن     ممکن است تابع نمایی را بصورت   : نکته             

.نزولی است  fتابع  k < 0صعودی و اگر  f، تابع  k > 0 اگر : نکته   

 

فرض شود ،    میلیون نفر بوده است ، اگر رشد نمایی آن  50تقریبا  1355جمعیت ایران در سال : تست   2    02 0  

تقریبا چند میلیون نفر است ؟ 1415جمعیت ایران در سال   

00              (4      ) 10              (3      ) 120             (2     ) 100  (1      )  

 

               1415 1355 50  0                                      سال  50                                       ( 2: )حل  

       0      
            
        50  50  0 02  2  50                                                                      

            
      50     2   50  2  120                                                                                         

 

.تومان است  f(  t) سال پس از خرید ،  tقیمت فروش کالایی : تست   

  1200 1000      ( nL 10 ₌ 3/2)   شود ؟تومان می 2000، چند سال پس از خرید ، قیمت این کالا   
 

4 اگر      

7 2              (4      ) 1 2              (3      ) 10 2             (2     ) 0 2  (1      )  

 

2000 1200 1000  
 

4   
            
      100  1000   

 

4                                                         ( 1: )حل  
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1

10
   

 

4   
م می گیریم برای حل معادلات نمایی از طرفین لگاریت
                               

1

10
   

 

4
                                         

            
        4   10  4  2

3
 0 2                                                                                  

 

  5و پس از    104ساعت به   3مقدار باکتریها پس از دهند ، اگر تعدادی باکتری را در شرایط ایدآل آزمایشگاهی کشت می: تست 

برسد ،  تعداد باکتریها در آغاز کدام است ؟   4  ساعت به   104 

1020              (4      ) 1250              (3      ) 1200             (2     ) 1520  (1      )  

 

   (1      )  

  3               
  3  104      

104    0  3 

   (2)                            

  5                       
  5  4  104      

4  104    0  5 

                                            (3: )حل  

   2   1    
          2  4  

            
           2                                                                                                   

 1   
            
      104    0  3   2   

            
      104    0     1   

            
      104  1  0   

            
        0  1250 

 

 1415میلیون برآورد شده است ، در سال  15، جمعیت آن  1305میلیون و در سال  10،  1375جمعیت شهری در سال : تست 

 جمعیت شهر کدام است ؟

 22 5              (4      ) 20 5              (3      ) 21 5             (2     ) 23 5  (1      )  

 

  20  15  10 20   
            
       20  1 5                                                                         (4: )حل  

  40  10 40  10  20  
2
 10 1 5 2  22 5                                                                     

 

 سال چند برابر  15شود ، اگر ثابت رشد تغییر نکند ، جمعیت کشور پس از برابر می 2/1سال  1جمعیت کشوری پس از : تست 

شود ؟می  

 1 4              (4      ) 1 3              (3      ) 1 5             (2     ) 1 5  (1      )  
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       0      
            
    1 2  0    0  1   

            
       1  1 2                                        (4: )حل  

  15    0  15    0   1  
2
 1 4  0                                                                             

 

برابر شود ؟ 1ها کشد تا تعداد آنساعت دو برابر شود ، چقدر طول می ها در یکاگر تعداد باکتری: تست   

2 5              (4      ) 4              (3      ) 3             (2     ) 2  (1      )  

 

  1  2  0    0     
            
         2                                                                      (2) حل  

     1  0    0      
            
      1      

 
  
            
      1  2   

            
        3                              

 

باکتری  200اگر در این نوع کشت . است     : دقیقه برابر   tها بعد از در یک نوع کشت تعداد باکتری: تست   03 0       

   5  1 52     باکتری وجود خواهد داشت ؟ 1000موجود باشد بعد از چند دقیقه  

55              (4      ) 54              (3      ) 41             (2     ) 45  (1      )  

 

                 200 0 03   
            
      1000                                                                        (3: )حل   03 0 200 

            
         5  0 03  

            
        54                                                                                               

 

کدام است ؟ x، مقدار              1  4 ی  از معادله: تست    

1              (4      )  0              (3      ) 7             (2     ) 0  (1      )  

 

 
2
3
      1

 4  
            
         1 

2
3  4  

             
         1 2  54                                               (2: )حل  

            
        1   1  

            
                                                قابل قبول      7         یا        0         
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کدام است ؟ yx،  مقدار     
         2  2   
            3

از دستگاه   : تست     

 1              (4      )
1

10
             (3      ) 10000             (2     )

1

10000
 (1      )  

 

 
     2      2

1

2
           3   

            
      2       4  

            
            2  

            
        

1

100
     (1)              (4: )حل   

2    و      4  
            
           2  

            
       100                                                                       (2        )  

   2  و  1 
            
         1                                                                                                                          

 

کدام است ؟ bو  aبر حسب       12 10    3 2 3     باشد حاصل    2     و     اگر    : تست      

 

 2    
             (4      )

2   

      
             (3      )

1

      
            (2     )

   

  2    
 (1      )  

 

   12 10     3 2  1

   10 12
 

   2

   3
 

1

2    2    3
 

   2

   3
                                                   (1: ) حل  

            
      

1

2   
 

 

 
 

   

  2    
                                                                                                           

 

:برابر است با    10     باشد ، ماکزیمم             اگر  : تست    

1              (4      )
1

2
             (3      )

1

3
            (2     )

1

4
 (1      )  

 

   10  
            
            1  

            
                1  

            
                

1

2
                  (1: )حل  

          
1

4
                                                                                                                                

.است که آن دو با هم برابر باشند  xaMوقتی مجموع دو عبارت برابر عدد ثابتی باشد ، حاصلضرب آن دو وقتی : نکته   
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کدام است ؟              100  2 ی  از معادله xحاصل : تست    

10000              (4      ) 1000              (3      ) 100             (2     ) 10  (1      )  

 

      
1

   100  
 2  

            
      

1

2
     

1
1
2
    

 2                                                      (2: )حل  

            
       

1

2
     

2
 2  1

2
      1  0  

            
       

1

2
     1 

2
 0                                      

            
           2  

            
        100                                                                                           

 

.است . . . . . .  دارای جواب        5     1     5     2     5   4 ی   معادله: تست    

2              (4      )  3              (3      )  2             (2     ) 3  (1      )  

 

(4) حل  

   5     1    2     5  4              

  1  0  
            
        1  

  2  0  
             
         2

5    0  
             
        5   

5    1  
            
        4  

   
   اشتراک   

       1   4    و  5   

 2    2     5  4   
            
       2    2  4  

            
       2    5  0                                                

            
                                                                                                  قابل قبول     2      یا    3         

 

کدام است ؟   1     5     32     2      5 ی جواب معادله :تست    2  

4              (4      ) 15              (3      ) 25             (2     ) 5  (1      )  

 

   5     32     2      5 2     5 5   
            
         5     32     2      5  

2

5
                (3: )حل   
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         32     2   

2

5
  
            
         2    32 

2
5   

            
         2   4  

            
        15                   

 

کدام است ؟     102 
1
2
   15 حاصل   : تست    

25              (4      ) 15              (3      ) 20             (2     ) 10  (1      )  

 

 102  10
1
2
   15   100 10    15   100 10   4   100 4  20                 (2: )حل  

 

کدام است ؟    5         5  50 ی   جواب معادله: تست    

10000              (4      ) 1000              (3      ) 10             (2     ) 100  (1      )  

 

5         5   
            
      2 5     50  

            
                                      (1: )حل     25     5      

            
           2  

            
        100                                                                                            

 

کدام است ؟                
53

حاصل    : تست    

15

15
             (4      )

15

12
             (3      )

10

7
            (2     )

7

10
 (1      )  

 

           
4  

53
          

21532

       2130  
21

30
 

7

10
                               (1: )حل  

 

کدام است ؟     10 1 2    5 حاصل   : تست    
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5

4
             (4      )

5

2
             (3      )

2

5
            (2     )

4

5
 (1      )  

 

  10 1  102   5  
1

10
 10   25  

1

10
 25  25

10
 

5

2
                                 (3: )حل  

 

کدام است ؟    2             باشد ، مقدار   2  
1

2
اگر   : تست               

4               (4      ) 3               (3      ) 2              (2     )    (1      )  

 

         
1

2
       

            
                                              (3:  )حل                       

            
               

            
           

2
     

            
       2   2  2                                   

             
       2   2  3                                                                                                               

 

:برابر است با         
   

     
   

حاصل عبارت   : تست     

2              (4      )                (3      )              (2     )   (1      )  

 

     
   

   2         2                                                                 (4: )حل  

 

.است . . . . . . .   دارای جواب      0
   1

3
   2 

 7
   1

7
 2 2 3  2 

ی   معادله  : تست    

2 و 1               (4      )  2              (3      )  1             (2     ) 2  (1      )  

 

   2 
   1

3
0
  2 2  3  2 

   1
7

7
  
            
         2  2   2 2 3  2  1                (4: )حل  

            
         2 2  2 2 3  2  

            
       2  4  4  2 2 3  2  
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 2    2  0  
            
                                                                            2         یا     1         

 

کدام است ؟         ،    
    2 3  2
   

 

 
 1

:     در دستگاه : تست     

0              (4      ) 11              (3      ) 1             (2     ) 10  (1      )  

 

 
    2     3  2
          1   

  
            
       

2      3      2
3      3      3

                                               (  3: )حل    

            
      5      5  

            
           1  

            
10       و   10        

 
 1                                       

            
       

10

 
  10  

            
        1  

            
          11                                                               

 

:برابر است با     1

   11 3
 

1

   2 3
حاصل عبارت    : تست    

3              (4      ) 5              (3      ) 2             (2     ) 4  (1      )  

 

   3 11     3 2     3
11

2
    3 0  2                                                                 (2: )حل  

 

کدام است ؟      4     3     2   0 ی   جواب معادله: تست    

1              (4      ) 1              (3      ) 0             (2     ) 24  (1      )  

 

  2340

  
            
        23   

            
        1                                                                   (4: )حل  

 

کدام است ؟    ی تابع   دامنه: تست                       
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 2                  (4      )  1                  (3      )  0                 (2     )  10      (1      )  

 

          0  
            
                   1   

            
           1                             ( 1: )حل  

        10  
            
        10                                                                                          

 

کدام است ؟    25     5 ی   جواب معادله: تست       5 4   

1              (4      ) 5              (3      )  1             (2     ) 10  (1      )  

 

52      5                                                                                            (1: )حل       5 4 

            
       5     

2
 4 5      5  0  

            
       5     5  5     1  0                          

            
      5      1   5     5     یا     غ ق ق 

            
           1  

            
        10                    

 

.است . . . . . . . .   دارای جواب      ی    معادله: تست        1     5  

1

10
             (4      ) 1000              (3      ) 100             (2     ) 10  (1      )  

 

5     1         10   
            
                                           (2: )حل      10     1     5      

            
      

5    

10    
 

1    

10    
 1  

            
       

3

5
 
    

  
4

5
 
    

 1                                                       

            
           2  

            
        100                                                                                            

 

کدام است ؟        2      

15
2      

54
2 ی   ی معادلههامجموعه جواب: تست    

54              (4      ) 32              (3      ) 24             (2     ) 12  (1      )  
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    2  1

   2
 

15

 
1

   2
 

54

                                                                                           (1: )حل  

            
          2  1

   2      2 15
 

1

   2   5
    2       

            
      

1

 
 

1

  4
 

1

  5
                          

            
        

            
  3   یا   2        

            
         2    3    یا   2  

            
                        1   یا   4        

 

کدام است ؟    

 
     حاصل  

            2
 2    12             

        :  در دستگاه : تست   

12              (4      ) 1              (3      ) 4             (2     ) 3  (1      )  

 

 

    

    
 

    

    
 2  0

 2    12                
                  

      2       2 2         

        
 0 

 2    12                                               
           (3): حل   

            
       

           2  0
 2    12             

   
            
       

         

 2    12
   
            
       

              

 2    12
                        

            
       2    12  

            
  3     یا    غ ق ق   4         

             
        3                            

 

:برابر است با        2

1      
 

1

3
ی    جواب معادله: تست    

5

3
             (4      )

3

5
             (3      )

4

5
            (2     )

5

4
 (1      )  

 

3    2  1        
            
           1  3    2     10    2 3                          (1: )حل  

    
10

1
  
            
        

10

1
 

5

4
                                                                                                   

 

کدام است ؟ y  +xآنگاه     
   3      0   0
2    1                

اگر   : تست     

2              (4      ) 3              (3      ) 5             (2     ) 0  (1      )  
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   3      0                                                                                                             (4: )حل   

             
         3   

1

2
   3    

            
         3      3    

            
2     و                                      

2   2  1  
            
       2  2  1  0  

            
         1 2  0  

            
        1  

معادله دوم
         1      

 

کدامند ؟        5  525 ی   ی معادلههاریشه: تست    

 5              (4      )  25              (3      ) 1

5
25  و               (2     ) 1   و   25

25
 (1      )  

 

   5       525   
            
         5       54  4    5    

            
         5   4 1

   5  
          (1: )حل  

            
          5  

2  4  
            
         5    2  

            
1    و  25        

25
                                          

 

:برابر است با       27 15    3 2 0     ، آنگاه     1 اگر    : تست      

15 2

27
             (4      )

4 2

3
             (3      )

3 2

4
            (2     ) 3 2  (1      )  

 

   0 1     
            
         32 23     

             
      

3

2
   3 2     

            
         3 2  2 

3
                 (4: )حل  

   27 15    3 2     33 24     3 2  4

3
 

2 

3
 

2 

3
 

15 2

27
                                                  

 

کدام است ؟    ی تابع    دامنه: تست   2        1             

 1                                                      (2     )  1  2   2      (1      )  

  1  2   2                                                                 (4      )  2       (3      )  
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0        1  
            
      2        2  3  

             
                           (1: )حل    مثبت است       

  1 1      و   0   1  
            
          1       2                                                         
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